8219307805 =5
9882507153 (’)/{JM : j O&O -
, 23,24

9317430885 : | -— ——
Ll Lf oo éf" oy
9805199892 W

8278765810

9816846673
8627079833
9816663013
06206903135
9882667987
8894288294
B5B0S58676
7831082584
07018025573
/7650978993
9805709286
9882060470
9625605599
9816645887
7832962992
8894068104

Class LD Cony

93 responses

@ First Yaar
@ Second Year
Third Year
Session IL} Copy
93 responses
@ 2023-24
’ @ 2024-25
i,
S




(A)Please confirm this is the first and only time you answer this survey,

93 responses

® Yos
® No
(B) What subject area are you currently pursuing?
93 responses
® At

® Commerco

1.How much of the syllabus was covered in the class

93 responses

® 8510 100%
® 7010 B4%
& 5510 69%
® 30t 54%
@ Bealow 30%

S.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

93 responses

@ Always fair

@ Usually fair

& Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

6.The Institution provides multiple opportunities to learn and grow.

93 responses

@ Strongly agree
® Agres

@ Neutral

® Disagres

@ Strongty disagres

|_D Copy

[_D Copy

@ Copy

]D Copy

|_D Copy




lD Copy

7.Teachers inform you about your job possibilities after the course.

93 responses

® Evory time

® Usually
Qocasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Novar

8.Your teacher does a necessary follow-up with an your classes and I8 Copy
assignment.

93 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Somatimes

® Raruly

@® Nover

9.The teachers encourage you to learn and perform better, I} Copy

03 responses

® Fully

@ Reasonably
W Partially

@ Slightly

@ Unabie lo

10.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to @ Copy
overcome them.

93 responses

@ Every time

@ Usually

£ Occasionally/Sometimes
@ Raraly

@ Nover

11.Are the teachers responsive to queries. O copy

93 responses




12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. [D COpY

93 responses

® Strongly agree

@ Agree

Neaulral

® Disagran

@ Strongly disagres
13. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, l,D Copy
life skills and employ ability skills to make you ready for the world of
work.

93 responses

@ To a groat extan
@ Modarate
Soma what
@ Very litle
@ Not at all

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IO Copy
Multimedia, etc. while teaching

03 responses

® Abcve 90%
® 70 -89%
2 50 -69%
@ 30-49%
@ Below 29%

T A -~ xS TUALNIIATION B DVFNT A
H TEACHING., LEAKRNING, EVALUATIUN & HESIAN

15. The admission process adopted for the admission is effective. ID Copy

93 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Noutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The college is able to attract meritorious students. |0} Copy

91 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Dissgres

@ Stongly disogree




03 responses

@ Strongly agree
® Agree
Neutral
@ Disagree
@ Stongly disagros

18. The class work is taking place as per schedule.

93 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

19.The College Library is a major source of information.

93 responses

@ Strongly agree
® Agroe

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly dicagree

20.How would you rate issue return process in library.

93 responses

@ Excellent
® Good
@ Averags
@ Poor
@ Vary Poor

21.How would you rate the availability of courgebooks in library.

93 responses

@ Excellent
® Good
0 Average

@ Very Poor

I} Copy

|5 Copy

IO Copy




23.The library is managed effectively. I Copy

93 responses

& Strongly agree
® Agree
Neutral
® Disagree
® Strongly disagroe

24.The timings of the Library are convenient. IO Copy

93 responses

® Strongly agree
@ Agree
Noutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

25. The teaching aids in the department are sufficient and up to date. LD Copy

03 responses

@ Strongly agree
@ Agres

O Neoutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

i .‘,.:_‘.( 3L M ‘(.’;_.;

26. The class rooms and furniture available are adequate. @ Copy

§3 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neatral

@ Disagree

@ Strongly disagree

27. The buildings and furniture are well maintained. |0 copy

93 responses

@ Suongly agros
® Agree

& Neoutral

@ Disagree

@ Stongly disagres




S TR HHTasiuciure available in the

%3 fespantes

department is optimally used. I copy

® Strongly agrea
® Agreo

¥ Nautral

® Disagres

® Strongly disagres

29. Parking facilities are available adequately. 1L Copy

93 responses

@ Strongly agroe
® Agree
Noutral
@ Uisagree
@ Strongly disagree

30. Safe drinking water is available. I} copy

93 responses

@ Strongly sgree
® Agree

7 Neutral

® ODmagres

@ Strongly disagres

10 Copy
31. Sports infrastructure is adequate.

93 responses

@ Strongly agree
@ Agree
& Neutral

@® Disagrea
@ Strongly disagree

32 How would you rate the security system of the college.

93 responses




"
OW would you rate disciplinary measures of the college, I} copy

® Excollent
® Good

& Average
® Poor

® Very Poor

34. How would you rate office and administration service of the college |L] Copy
93 regponses

@ Excollont
® Good

& Averago
® Poor

@ Vory Poor

| @ Copy
35. Is the information regarding various activities, scholarships etc. are
displayed property.
) 93 responses
@ Definitaly yos
@ Probably yes
& Probatly no
@ Definitly no
@ conn'i say
10 copy
36. Rate the cleanliness of the toilets in the college.
93 responses
@ Excellent
® Good
© Average
® Poor
@ Very Poor
18 copy

37. Do you think that the college takes enough measure to curb ragging,
racial and ethnic bias.

93 responses

@ Delinitaly yes
@ Probably ves
& Probably No

@ Defnitely No
@ Cann't say




38. How satisfied are you with

avalable in e Pt ':he cleanliness and variety of food items

U copy

!

93 responses

® Extremely satisfied
@ Very satisfied

) Neutral

@ Disssatisfiod

@ Very Dissatisfied

LJ Cop
39. How would you rate the electricity facility such as functioning of A

lights, fans etc. in classrooms?

@ Excailant
® Good

® Averago
® Poor

@ Very Poor

40. How satisfied are you with the Air quality in and around college? I8 Copy

93 responses:

@ Excsilent
® Good

& Average
@ Poor

@ Very Poor
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